"三座城三百里三干年"黄河文化月典藏特刊今日出街本报联合汴梁晚报联动发行,两地媒体资源多渠道推广

刊游三地 打卡郑汴洛

4月13日,郑州、开封、洛阳三大 古都联合发起的"首届黄河文化月" 活动启动。

作为"黄河文化月"的重要组成 部分,"三座城三百里三千年"系列活 动以郑州为中心,联动开封、洛阳,形 成沿黄河流域地区历史、经济、文化、 旅游的新生带,旨在全力打造黄河历 史文化主地标、黄河流域国际旅游目 的地、全球华人寻根拜祖圣地,使之 成为中华文化走向世界的重要舞 台。为凸显黄河文化的深厚、悠久, 吸引更多人走进河南、更多河南人走 进郑汴洛,本报携手汴梁晚报精心策 划、制作的"三座城三百里三千年"黄 河文化月典藏特刊,今日出街。 郑报全媒体记者 刘书芝 谢宽

河文化月 ◀通版封面跨越三座城、 三百里、三千年华夏文明 ▲手绘地图呈现郑汴洛10条特色旅游

▶"历史篇""美食篇""美景篇""人文篇"四 篇章展现一个都说"中"的地方一

推送创新

郑汴联动 "黄河文化月典藏特刊"今出街

今日出街的"黄河文化月典藏特 刊",以64版的规模全面展示郑汴洛三地 的历史、人文、美景、美食,并首次创新推 出郑汴两城联动发行模式。与此同时, 《郑州晚报》《汴梁晚报》两家主流媒体集 合旗下优质资源,以版面、页面、文字、图 片、短视频等形式多渠道、多方式呈现三 座城、三百里、三千年的故事。

中原是中华文明特别是黄河文化孕 育形成的重要发源地。以郑州为中心的 300公里内,是中华民族最早的定居地之 一,这里有中国考古发掘的"最古老村 落"、"最古老城池"、"最古老王城"、最早 的丝绸和瓷器等。从双槐树河洛古国遗 二里头夏代中晚期都城遗址、郑州管 城商代王城遗址,到秦末风云际会、楚汉 争霸,盛唐东都洛阳的繁荣、大宋《清明上 河图》的盛景;从先民在这里演绎八卦、作 《河图》《洛书》,到诵唱脍炙人口的《诗 经》,肇始儒、释、道之微言大义,创作流芳 百世的唐诗宋词,华夏文明、黄河文化不 断孕育、创新和发展,筑就了中华文明的 根与魂。在郑州,我们可以体会华夏古国 的神秘;在洛阳,我们可以看到盛世隋唐 的辉煌;在开封,我们可以感受梦华大宋 的繁华。

"豫"见黄河文化月,"郑"是人间四月 三城历史、人文在黄河文化中占据什 么样的分量? 三城美景、美食在黄河文化 中又呈现出什么样的特色? 今日出街的 '三座城三百里三千年"黄河文化月典藏 特刊会告诉您答案。

"郑州卷"封面



"开封卷"封面

"黄河文化月典藏特刊"在 内容上也进行了创新呈现。

线路

特刊共分两大部分,"郑州 卷"用32版的规模,呈现"郑州, 一个来了都说'中'的地方"。 "开封卷"用24版的规模,讲述 "芳华开封"道不完的故事。

在《郑州,一个来了都说 "中"的地方》中,四个篇章带大 家玩转郑州:"历史篇"带您做 一次不同寻常的访问,在双槐 树遗址、大河村遗址、商代王城 遗址,追寻古老中国记忆,解密 中华文明起源;"美食篇"品味

舌尖上的郑州,一天吃遍老郑 州;"美景篇"带您探访感受大 江大河的情怀,领略河洛汇流 的奇观,聆听楚河汉界马鸣萧 萧;"人文篇"带您感受郑州的 开放、"买全球卖全球"的活力、

郑州、开封来了都说"中"

内容创新

上下两卷

郑州大剧院的魅力等。 "芳华开封"中,向您展现 东京汴梁,感受大宋的盛世清 明和东京梦华。请您到小宋 城、鼓楼夜市,品尝宋式美食; 到清明上河园体验宋式生活, 万岁山结识天下英雄好汉,领 略北宋盛世繁华。

跟进创新

10条线路 开启"山河祖国"新玩法

精心制作的4连版手绘地 图,堪称今日特刊的"点睛之作"。 4连版手绘地图以"黄河文 化月"全新打造的郑汴洛10条 特色旅游线路为基础,通过手

绘的方式,一一呈现给大家。 接下来,"看山拜谒之旅、 回眸历史之旅、千年幻城之旅、 锦绣山水之旅、古都经典之旅、

黄河治理成就之旅、红色记忆 之旅、美丽乡村之旅、亲子主题 之旅、研学体验之旅",将带着 大家穿越郑州、开封、洛阳,跨 越300里,深入探访三大古都 200余个地点,全面寻访黄河文 化、黄帝文化根脉,延续历史文 脉,挖掘时代价值。

感兴趣吗? 一起出发吧!